MBOY COI Ne 1. /leMoBepcHMU UTOTOBBIX KOHTPOJIbHBIX PA6OT 10 MaTeMaTHKe

JemMoBepcusi NTOTOBOH KOHTPOJIbHOM padoThl 32 Kypc 1 kiacca

1. Hanmumu B nopsiike Bo3pacTaHus yucia ot 7 1o 15

2. Hamumm B nmopsiike yObIiBaHUS uncia oT 16 10 9

3. Pemn npumepsr:

8-2= 9-3=
7-1= 6-2=
9+5= 13-3=

4. 3anuiy penieHrue U OTBET 3a/1a4u.
B Baze 5 rpyu u HeckobKO 010K, 516710k Ha 2 Oonblie, yeM rpyr. CKoJIbKO sI0JI0K B
Base?

Ortser:

5. 3anumm penieHue u OTBET 3a7auu

st ypoka Gu3KyIbTypsl Ky 3 ¢GyTOONBHBIX U elI€ 9 pe3nHOBBIX Mssueid. CKOJIBKO BCETO MsUeit
Kynuiu?

OrtBer:

6. Haueptu nBa otpeska. Oqun mmHoi 10 cm, a agpyroii Ha 2 ¢M Kopoue.
7. CpaBHu yKcna (IOCTaBb 3HAKU < HIN >)

12...7 12cMm ... 16 cm

9..17 12cMm... 1 1M

JlemoBepcHsi HTOTOBOM KOHTPOJIbHOI padoThl 32 Kypc 2 KJjiacca

1 BapuaHT
1. Beraucim.
38-19 72 - 46 81:9 3x4
100 - 63 54 + 37 48 : 6 36:4
40 + 25 29+ 29 7x8 6x4

2. Pemn 3agauy.

Boxkpyr mikosibl yaeHUKH ocaawin 16 KycToB )kacCMHHA; ITUIIOBHUKA — B 4 pa3a MEHbIIIE, YEM KaCMHUHA, a
CUPEHH — CTOJIBKO, CKOJIKO KaCMHUHA U IIUITOBHUKA BMeCTE. CKOJIBKO KYyCTOB CUPEHH MOCAIUIN YUEHUKHU

BOKPYT IIKOJIbI?

3. CocTaBb BBIpQKECHUS U BHIYUCITH X 3HAYCHHUS:
u3 ynucia 37 BbIUECTh IPOU3BEICHUE YuCell 8 U 3;
K yacTHOMY uucen 49 u 7 npubaBuTh uucio 54;

13 NPOU3BEACHUS YKces 9 u 7 BbIYECTh UnCIO 28.

4. CpaBnu (>, <, =)
66CM ... 61M
9nMm 8 cMm ... 98cm
43¢cMm ... S5oM 3cm
5. HadepTH npsAMOYTOJIBLHUK CO CTOPOHAMH 3CM | 4CM. Brruuciiu mepuMerp npsMoyrojibHUKA.

6. 3agaua*.
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B Baze nexxar abpukockl. Eciu kaxapiii u3 TpEX MaTbYMKOB BO3BMET U3 Ba3kl 10 4 aOpuKoOca, B Base
octanetcs emé onuH abpukoc. CKoIbKO aOpUKOCOB Jiexkar B Baze?

2 BapuaHT
1. Beruucim.
57 - 28 35+ 35 27:3 5x7
52 + 38 83 - 56 64:8 9x6
50 + 39 100 - 72 8x4 42 . 6

2. Pemn 3amauy.

[IkompHUKYN OMOTAU YOupaTh yposkaii. Ha oropoze padoTanu 6 MIKOJIBHUKOB; B TI0JI€ — B 4 pa3a OoJbIiie,
4YeM Ha OTOpOJIe, a B Cally — CTOJIbKO, CKOJIBKO B IOJIE U Ha oropojie BMecTe. CKOJIBKO HIKOJIbHUKOB
paboTaio B camy?

3. CocTaBb BBIPAKEHUS U BBIYUCIN UX 3HAUCHMUSI:
13 yuciia 62 BbIUECTh MPOU3BEIEHUE uncen 7 U §;
K YacTHOMY uucen 64 u 8 npubaBuTh uucio 45;
13 Npou3BeAeHUs ynceln § U 9 BblYecTh 53.

4. CpaBuu (>, <, =)
55¢cMm ... Som
Tam4ceM ... 74cm
57cM ... 5oM 9cm

5. HauepTu npsAMOYTOJIbHUK CO CTOPOHAMHM 2CM U ScM. Bpruncinu nepuMeTp npsiMoyroibHHKA.
6. 3agaua*.

[TopTHHXa Kynwuia myroBulbl. Eciin Ha Ka10€ U3 IATH IUIATbEB OHA MPUIILET MO 3 MYTOBUIIBI, TO OJHA
MyTOBUIA OKaXKeTCsl TUIIHEeH. CKOJIbKO MyroBUI] KyNuja MOpTHUXA?

JleMoBepcHsi HTOTOBOIi KOHTPOJIbHOI padoThI 3a Kypc 3 KJacca

1 BapuanT
1. Haitnute 3HaueHHE BBIPAKEHUS:
81:9 +26x6 — 144:2
2. Pemu mpumMepsl B CTONOUK:
368 + 478 218 - 3 68:4
900 — 347 106 - 7 348 : 6

3. Pemm 3amauy: C omHoro y4actka coOpaim 96 kr kaptoderns, a ¢ Apyroro B 3 pa3a meHbIe. Bech
KapTo(ens pa3nokuiu B makeTsl o 4 Kr. CKOIBKO MOMYYUIIOCh TAaKEeTOB?

4. 3an0JIHU IPOMYCKU:
lrox 4mec. =.... Mec. 7 HEO.=...CYT.
14 25 MuH =.... MUH 4 MUH=....CEK

5. Pemn 3amauy: B marasun npusesnu 13 kopo6ok koHdeT no 19 kr B kax10il 1 12 KOpoOOK NPSHUKOB 110
15 xr B kax0ii. Ha cKOJIbKO KMJIOTpaMMOB MPSHUKOB NMPHUBE3IN MEHbIIE, YeM KOH(ET?

6. Haueptu npsimoyronsHuk co croponamu 6¢m u 4cm. Haiinu TIJIOILA /LD u [TIEPUMETP storo
MPSIMOYTOJIbHUKA.
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2 BapuaHT
1. Halingute 3HaueHue BbIpa)KEHUS:
56:8 +35x4 — 155:5
2. Pemin mpumepsl B CTOJOUK:
496 + 347 241 -3 95:2
800 — 427 105 -7 693 :7

3. Pemn 3amauy: B ogHOM Memike 27 KT KpyTibl, a B APYroM B 2 pasa 6ounbiie. Bcro kpymy pacdacoBanu B
nakeThl Mo 3 Kr. CKOJBKO MOJYYUIOCH TAKETOB?

4. 3anoaHu NPOMYCKHU:
2 BEeKa =.... JIET Icyr.5u=...4
3 muH 10cek =....cex 14 27 MUH. =...MUH.

5. Pemm 3amauy: B marasus npuBes3nu 15 SmuKoB ¢ moMuaopamu 1mo 17 Kr B KakaoM U 18 AmKoB ¢
orypuamu no 19 kr B kaxaoM. Ha CkobKO KT MEHbI1I€ TPUBE3JIM IOMUIOPOB, YEM OT'ypLIOB?

6. Haueptu npsimoyronsHuk co cropoHamu Scm u 3cm. Haiimn  TIJIOIIAIb u ITEPUMETP storo
MPSIMOYTOJIbHHKA.

JleMoBepcHUsi HMTOTrOBOIi KOHTPOJIBbHOM PadoThI 3a Kypc 4 KJiacca
1 BapuanT
1. Haiinu 3HaueHue BbIpaXKEHUS:
43845 + 327 * 280 - 389790 : 15 =
(7600 : 190 + 102 * 304) : 8 =

2. Pemn ypaBHeHus:
x *14 =728 x:98 =105

3. U3 nByX cenm HaBCTpeuy APYT APYTy BhIEXaH J1Ba MOTOIUKINCTA. CKOPOCTh OJTHOTO MOTOLMKIUCTA 71
KM/4, a Apyroro Ha 7 kM/4 MeHblie. Kakoe paccTosiHe MEXIy celaMM, €Clid OHU BCTPETHIIMCH uepe3 4
yaca?

4. HauepTu npsIMOYTOJIbHUK, JITTMHA KOTOPOTO paBHa | 1M, a mMprHa Ha 3 ¢cM Kopoue. Beruuciau nepumerp u
IJI0ILA/Ib TTOJIYYUBILIErOCsS MPSMOYTOJIbHUKA.

5. HauepTuth NpsIMOYTOJIBHBIN TPEYTOJIbHUK.

6. babymika ucnexna 36 mupoxkoB. M3 HUX 2/6 OT BceX MUPOXKKOB - C MSICOM, 1/4 OT BceX MUPOKKOB - €
s0;110KamMH, a ocTaibHbIe ¢ pucoM. CKOJIBKO TUPOKKOB C pUCcOM?
2 BapuaHT
1. Haiinu 3HaueHue BbIpaXKEHUS:
(38400 — 8400 : 420) : 5+ 105 * 204 =
14 * 250 — 32800 : 16 + 1078 =

2. Pem ypaBHeHHS:
x:7=753 x *32=19 456
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3. Paccrosnue mexay ropogam A u B paBHo 160 kM. M3 3TUX TopojaoB BbhIEXaJM OJHOBPEMEHHO B
MIPOTUBOMOJIOKHBIX HAMpaBlIeHUsAX NBa moe3fga. CKOpOCTh OJHOTO Moe3fqa paBHa 71 Km/4, a CKOpPOCThH
npyroro noe3na 64 km/4. Ha kakoMm paccTOSSHUU OJUH OT Jpyroro OyIyT moe3aa depes 4 4 mocie Havala
JBUKCHUSA?

4. BpluKCIIM IIEPUMETP KBaApaTa, IIOIaah KOTOporo 9 cM?.
5. Haueptuth paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOJbHHUK.

6. Y Hunst 54 xanenmapuka. 2/6 oT Bcex KaleHIapei mpo kocMoc, 4/9 ot BceX KaICHIAPUKOB C
MaIlIMHKaMH, OCTaJIbHBIE ¢ I[BeTaMHi. CKOJIbKO KaJICHIAPUKOB C [IBETAMH?



